

**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
**ul. Żołnierska 18**  
**10 – 561 Olsztyn**

**Pytania i odpowiedzi :**

***Dotyczy: postępowania o wartości poniżej 130 tys. zł o udzielenie zamówienia publicznego na zakup pozycjonerów próżniowych do pozycjonowania pacjenta na stole operacyjnym sprawy: DZPZ/333/4/2023***

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania o wyjaśnienie treści :

**Pytanie nr 1:** Czy zamawiający wymaga mat antypoślizgowych w ilości 4 szt. (tj. po 2 szt. do każdego zestawu)?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wymaga mat antypoślizgowych.

Zastępca dyrektora ds. leczenia  
WSS w Olsztynie

Jerzy Górny  
(Podpis osoby uprawnionej)